
町田市役所からのお知らせ

南大谷地区住所整理事業ニュース 
～南大谷、東玉川学園三・四丁目にお住いの皆様に 

住所整理事業に関する情報をお届けします～ 

 

町田市では、住所をわかりやすくし、暮らしやすいまちづくりを進めるため、住所整理事業を行って

います。 

南大谷、東玉川学園三・四丁目につきましては、２０２４年度に住所を整理することを目標に新しい

町の区域や名称について検討を進めており、市民懇談会等を通じて地域の皆さまの声をお聞きしな

がら議論を深めてまいりますので、ご理解・ご協力をお願い申し上げます。 

このお知らせは、事業予定区域内にお住まいの方と事業所へ配布させていただいております。 

今号では第１回及び第２回市民懇談会の内容をお知らせします。 

 

市民懇談会の目的 

南大谷、東玉川学園三・四丁目地区において新設する町の区域とその名称について検討し、最終的

に報告書にまとめ、市長へ報告することが懇談会の目的となります。 

第１回町田市町区域の新設に関する市民懇談会は新型コロナウイルス感染症拡大防止に配慮し、

書面による開催といたしました。 

 

◆開 催 日 時 ： ２０２１年１０月８日（金） 

◆開 催 ： 書面開催 

◆出席会員数 ： １３人 

◆内 容 ： 隣接編入検討区域について 

   【意見・質問・事務局回答抜粋】 

意見：東京都住宅供給公社本町田住宅ロ-１０、ロ-１１、ロ-１２は、現在「南大谷」だが、次回 

の「本町田地域」の住所整理事業時に変更した方が良い。 

回答：市民懇談会の議題とし、検討していきます。 

質問：住所整理時の手続きのことを考えると不安である。 

手続きについて、事前に必要な手続きを教えて欲しい。 

回答：住居表示実施に伴う手続きについては、住居表示の手続き説明会を開催し、重要な点を 

ご説明致します。また、お問い合わせ専用電話を設置し対応致します。 

質問：どこを○丁目にするかという基準（又は原則）があれば教えて欲しい。 

回答：住居表示事務処理基準に基づき、市の中心部（市役所）に一番近い町を「一丁目」とし 

ます。 

 

◆開 催 日 時 ： ２０２１年１１月１１日（木）午後６時から午後７時３０分 

◆開 催 ： 町田市役所３階第一委員会室 
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第１回 町田市町区域の新設に関する市民懇談会を開催しました。 

第２回 町田市町区域の新設に関する市民懇談会を開催しました。 



◆出席会員数 ： １１人 

◆議 案 ： ①会長及び職務代理者の選出 

②隣接編入検討区域について 

      下図のⒶⒷⒸⒺについて町区域の境について検討を行いました。 

【会議内容抜粋】 

①会員の互選により会長が決まりました。     会   長  和田 矩一 様 

会長の指名により職務代理が決まりました。  職務代理  小松 正一 様 

②検討箇所ⒶとⒷは南大谷へ、Ⓒは玉川学園一丁目へ、Ⓔは中町四丁目に編入予定とする。  

  

■次回（第３回）市民懇談会 

２０２２年１月２０日（木）午後６時から午後７時３０分  場所：町田市役所３階第一委員会室 

 

 

＜住所整理事業担当＞ 
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